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ATA DA 87" SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIo DE2o25 A2026,14 DE ABRIL DE2O26
Aos (quatorze) dias do mês de abri- de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do Poder
Legislativo Municipal, sito a Travessa Álvaro dê Freitas, 06, Centro, nesta cidade, à hora
Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos Senhores Vereadores do
Munícipio de Pedriúas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência do Vereador José
Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os vereadores, o Sr.
Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o 1o secretário João Apolinário dos
Santos, 2o secretário em exercício Carlos Rodrigues de Santana, Edilvan dos Reis Santos,
Aerton Araújo de Jesus, Marcio Santos Silva, José Lourenço dos Santos, Jozeano
Francisco dos Santos. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a
sessão, no expediente, dando início a abertura dos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente
convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos paru fazer a leitura da Atada 86o sessão
ordinária. Prosseguido o Sr. Presidente coloca a Ata da 86o sessão ordinária em votação.
Ata aprovada por todos os parlamentares presentes. Na ordem do dia, foram colocados
em primeira discussão: o Projeto de Resolução no 02 - Mesa diretora, o Projeto de
Resolução no 03 - Mesa diretora, Prc,ieto de lei n" 0412026 - Poder executivo, Projeto de
lei no 0512026 - Poder executivo, Frojeto de lei no 0612026 - Poder executivo. Dando
inicio ao grande expediente faz o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O
vereador criticou a gestão municipal, apontando uso político de eventos públicos , falta de
continuidade na limpeza urbana e problemas estruturais no município. Destacou ainda
divisões políticas na base governista, crescimento da oposigão e cobrou mais
responsabilidade na aplicação dos recursos públicos e melhores condições para a
população . Faz o uso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador elogiou a
gestão municipal, destacando a realização da festa como um sucesso, com recursos
oriundos de emendaparlamentar. Delbndeu aprefeita, afirmando que os recursos públicos
estão sendo bem admilistrados, com avanços nas áreas de saúde, educação e assistência
social, além de ressaltar a uniáo do grupo político e o compromisso da gestão com a
população, Faz o uso da palavra o 'tereador Joao Apolinário dos Santos: O vereador
destacou as ações do governo estadual e defendendo união entre os parlamentares para
viabiLizar obras importantes para o município, como a construção do mercado. Também
sugeriu melhorias na limpeza urbxta e incentivo à realizaçáo de eventos culturais,
reforçando seu compromisso em colúorar com o desenvolvimento local. O vereador cede
dentro do seu tempo a palavra ao vereador Marcio Santos Silva: O vereador informou
que o projeto do mercado da fariúa, inicialmente previsto como reforma, foi readequado
para a construção de um novo espaço, conforme orientação técnica do govemo,
destacando que a obra já está bem adiantada e próxima de ser liberada pelo governador.
Retoma apal.avra o vereador Joao Apolinário dos Santos: O vereador comentou sobre a

reforma de um
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mudança no projeto do mercado da farinha, que passou,de
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novo espaço, destacando a importàncía de mais informações para a população. Cobrou
ainda melhorias nalimpezapublica, reposição de lâmpadas, recuperação de calçamentos
em pontos críticos e manutenção de espaços públicos, além de reforçar a necessidade de
avanços em obras e serviços para o município. Dando início ao pequeno expediente faz o
uso da palavra o vereador Aerton Araújo dos Santos: O vereador destacou a realizaçáo
de festa no município, ressaltando a organização, a participação popular e a importância
do equilíbrio financeiro da gestão. Enfatizou as ações da administração, com diversas
obras em andamento e previstas, incluindo projetos em parceria com o Estado, como o
mercado e a ciclovia. Também mencionou a importância dos projetos em discussão na
Casa, reforçando a necessidade de análise e aprimoramento pelos vereadores. Faz o uso
da palavra o vereador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador destacou arealização
tranquila da festa no município, elogiou a gestão pela execução de obras e avanços nas
áreas de educação, saúde e infraestrutura, e defendeu a responsabilidade na administração
dos recursos públicos. Também apresentou solicitações, como a doação de lotes para
construção de moradias, melhorias na rede elétrica e reforçou a importância de focar nas
demandas da população, deixando as questões eleitorais para o momento oportuno. Faz
o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereador cobrou melhorias na
infraestrutura do município, com destaque para a recuperação de estradas com
cascalhamento, reposição de iluminação pública e manutenção da limpeza urbana.
Também criticou ações da gestão, apontando suposta falta de compromisso e tratamento
desigual em fiscalizações, além de mencionar questões políticas envolvendo o
relacionamento com o governo estadual. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José
Aronadisson Gois Nascimento: O vereador recoúeceu avanços nas áreas de saúde,
educação e assistência social, mas criticou a Secretaria de Infraestrutura, apontando falta
de organizaçáo e coordenação das equipes, defendendo melhorias na execução dos
serviços. Fazo uso da palavra o vereador José Lourenço dos Santos: O vereador criticou
a situação de conservaçáo dapraçapública, apontando problemas na estrutura e falta de
manutenção por parte da S ecret aria de Obras. Também destacou falhas na organi zação da
festa, especialmente quanto ao bloqueio de vias e dificuldade de acesso para moradores,
defendendo melhor planejamento para garantir segurança e mobilidade durante os
eventos. Faz o uso da palavra o vereador José Aronadisson Gois Nascimento: O
vereador cobrou melhorias nos bairros, com destaque para limpezaurbana e iluminação
pública, especialmente em áreas como o campo de futebol. Também levantou
reclamações sobre o transporte escolar, apontando que alunos da zona rural estariam
enfrentando dificuldades para acesso à escola, e solicitou providências da gestão e da
Secretaria de Educaçáo pararesolver a situação .Fazo uso dapalavra o vereador Jozeano
Francisco dos Santos: O vereador esclareceu que a situação do aluno não está
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relacionada à recusa do município, mas sim à incompatibilidade de horários entre o
transporte escolar e o turno em que o estudante frequenta a escola. Destacou que o
atendimento segue critérios organizacionais e que o caso pode ser resolvido com ajuste
de horários, negando qualquer discriminação por se tratar de aluno da rede estadual. Faz
o uso da palavra o vereador José Aronadisson Gois Nascimento: O vereador critioou a

gestão quanto à logística do transporte escolar, aftrmarrdo que há veículos disponíveis e

defendendo maior atenção a casos de alunos sem acesso adequado. Também cobrou
melhor planejamento na organização de eventos, especialmente no bloqueio de vias e
segurança, além de reforçar o papel dos vereadores na fiscalizaçáo e na cobrança de
soluções para apopulação .Faz o uso dapalavra o vereador Joao Apolinário dos Santos:
O vereador informou que o aluno do povoado Barbosa estuda no período noturno e
destacou que já existe transporte para outros estudantes nesse horário, sugerindo que o
mesmo veículo possa atender esse caso. Defendeu que seja buscada uma solução junto à

Secretaria de Educação, ressaltando o direito do aluno ao acesso à escola e solicitando
apoio dos vereadores para resolver a situação. Faz o uso da palavra o vereador José
Aronadisson Gois Nascimento: O vereador destacou que os projetos apresentados estão
em primeira discussão e serão votados na próxima sessão. Também cobrou que os
parlamentares atuem na defesa dos interesses da população. Neste momento nada mais
havendo atratar, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e determinou
a lavratura da ATA e convoca os vereadores para proxima sessão em dia e horário
regimental.

SALA DAS SESSÕES DA CÂVANA MLINICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 14 DE
ABRIL DE 2026.

PRESIDENTE:

1" SECRETÁNT

2" SECRETARIO!
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